
 

 

 
 
 

ÖTV KANUNUNA EKLİ (I) SAYILI LİSTEDE YER ALAN MALLARIN 
MAKTU VERGİ TUTARLARI YENİDEN BELİRLENDİ 

_________________________________________________________________ 
 

  Sirküler No: 2023/57 
   İstanbul, 17.07.2023   
_________________________________________________________________ 

 
7456 Sayılı “6/2/2023 Tarihinde Meydana Gelen Depremlerin Yol Açtığı Ekonomik 

Kayıpların Telafisi için Ek Motorlu Taşıtlar Vergisi İhdası ile Bazı Kanunlarda ve 

375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılması Hakkında 

Kanun” 15.07.2023 tarih ve 32249 sayılı Resmî Gazete ’de yayımlanarak yürürlüğe 

girmiştir 

Bu Kanunun12’nci maddesi ile Cumhurbaşkanı, Özel Tüketim Vergisi Kanunu’na ekli 

(I) sayılı listede yer alan maktu vergi tutarlarını;  

• Her bir mal itibariyle, yeniden belirlenmiş sayılan en yüksek vergi tutarının beş 

katma kadar artırmaya,  

• Sıfıra kadar indirmeye,  

• Bu sınırlar içinde mal cinsleri, özellikleri, kullanım yerleri veya ithalatın şekline 

göre farklı tutarlar tespit etmeye  

yetkili kılınmıştır. 

Buna istinaden; 16.07.2023 tarih ve 32250 sayılı Resmî Gazete ’de Özel Tüketim 

Vergisi Kanunu’na ekli (I) sayılı listede yer alan yeni maktu vergi tutarları 

yayımlanarak 16.07.2023 tarihi itibariyle yürürlüğe girmiştir (Ek.1) 

Diğer taraftan; (I) sayılı listede yer alan maktu vergi tutarları veya Cumhurbaşkanınca 

bunlara ilişkin belirlenen en son maktu vergi tutarları, Ocak ve Temmuz aylarında, 

TÜİK tarafından ilan edilen Yİ-ÜFE’de son altı ayda meydana gelen değişim oranında, 

bu değişimin ilanı gününden geçerli olmak üzere güncellenecektir.  

 

Saygılarımızla. 

 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of RSM International 
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